FB V26P

_ blocdeserage . _
A A " 1647000004

—rondelle DIN 125-A 84 ———
001.0125004

- dans le kit daccessoires
162022.02

écrou hexagonal DIN 985 - M8-VA R
0010985001
écrou hexagonal DIN 985 - M8-VA

001.0985001
X vis hexagonale DIN 933 - M8x25

\ \ 0010933007 ! A

\ \
A\ - écrou hexagonal DIN 6923-M8-A4 !
\, 001.6923003 \

\\ — Vis & téte ronde DIN 603-M8x16-A2-70
‘\\ 001.0603008

900

\

,1‘,5/(}/,/,/,/,,/,,

1710 ‘

support diagonal
162022.0106

1739.928

o L section inférieure de traverse
— 162022.0105

\__ élément de base
162022.01

1034 .41k

état de livraison:
emballé sous forme pliée, avec kit d'accessoires inclus

162058



		2013-07-03T13:54:20+0200
	Preflight Ticket Signature




